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Sede Legale del Cliente

Associazione ARCI Noerus
via Lissi, 6
22100 Como CO

 
Associazione ARCI Noerus
via Lissi, 6
22100 Como CO

Destinazione Merce
ARCI Noerus aps
via Via Bregno 22 
22100 Como CO

Tipo Documento

Fattura E-Commerce

Numero

FL / 20024264

Data

20/10/2020

Partita IVA

02520670130

Cod. Cliente

1225760
.

 

Metodo Descrizione Cod. Pag. Descrizione Data Scad. Importo
 I Bonifico Bancario 010 Data Fattura 20/10/2020 540,00
Cod. IVA Imponibile Aliq. IVA Imposta o Esenzione / Non 

Imponibile
E34 540,00 ESENTE IVA art. 124 Dl 34/2020

Totale Imponibile
540,00

Totale Imposta
0,00

Totale Euro
540,00

Note: 

Pag. 1 di 1
O= Omaggi soggetti a IVA (DPR 633/72)          M= Sconto Merce (DRP 633/72)
Compenso SIAE assolto dal produttore     Contributo Pile ed Accumulatori assolto ove dovuto Registro Nazionale N.ro : IT10020P00002101
Eco-Contributo RAEE assolto ove dovuto, Registro A.E.E. : IT08020000003689   Contributo Conai assolto ove dovuto

N. Pacchi N. 
Pezzi

Cod. Articolo Descrizione articolo Prezzo Sconto Pag. Importo Cod. 
Iva

O/M

DDT 40112352          1H001  del  20/10/2020

9 180 00FFP2MAS MASCH DPI FACCIALE 
FFP2FILTRANTE-CAT EN149-
C/ELASTICI

3,0000 I 010 540,00 E34

Le Coordinate Bancarie sono le seguenti:
IBAN:  IT 82 H 05216 03209 000000099510   -   BIC:  BPCVIT2S   -   Banca:  Credito Valtellinese, Agenzia n.9  Roma
Per il pagamento con Bonifico Bancario indicare nella causale il Codice Cliente e numero e data della Fattura saldata.
In caso di pagamento a mezzo 'SDD-B2B', il presente Documento assolve all'obbligo di pre-notifica.
CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA: In caso di ritardati pagamenti rispetto alle scadenze previste, saranno addebitati gli Interessi di Mora 
come previsto nel Dlgs n.231 del 09/10/2002 e successive modificazioni.
.
.
ATTENZIONE: IL PRESENTE DOCUMENTO, EMESSO IN FORMATO ELETTRONICO (ovvero Fattura Elettronica), SARA'  DISPONIBILE 
ALL' INDIRIZZO DA LEI COMUNICATO ALLO SDI (CODICE DESTINATARIO E/O PEC DESTINATARIO) O, IN ASSENZA DI TALE 
COMUNICAZIONE, PRESSO LA VOSTRA AREA RISERVATA SEZIONE RISERVATA " FATTURE E CORRISPETTIVI"  DEL SITO DELL' 
AGENZIA DELLE ENTRATE.
.
. 


